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  درجتانكل نقطة ) درجة ٢٠(:  السؤال الأول
 :أكمل ما یأتى

 
 النقل - تعلیق  –الدفع  –الجر وظائف الجرارمن  .١
 
٢. ԩصفوف - حقلیة  –بساتین تقسم  الجرارات الزراعیة من حیث نوع الزراعة ال 

 
 سولار -بنزین .تقسم المحركات حسب نوع الوقود المستعمل  .٣
  
 المسافة التى یقطعھا المكبس داخل الأسطوانة من أعلى وضع إلى أدني وضع لھ ھو .......المشوار .٤

 
  
 بالشرارةوبھا رشاشات بینما تعتبر محركات الاشتعالاثقل وزنا بالضغط تعتبر محركات الاشتعال    .٥

  ) البوجیھات(شموع الاحتراق  ابھو اقل وزنا
 كلاھما - بالضغط الجبري  –بالنثر طرق تزییت المحركاتمن  .٦
لتر من السولار  1ھواء بینما یحتاج  ٣م................ ٩...........لتر من البنزین لأتمام احتراقة الى   1یحتاج  .٧

  ھواء ٣م......... ٦٠..................لأتمام احتراقة     
 التاجوترس البنیون ز العمودي من ترسین متعامدین ھما ترس یتكون الجھا .٨
 الكباشات و تخفیض الھواءسائل زیادة تماسك عجلات الجرار مع الأرضومن  .٩

 رجل البطة –ذو الحدین  –لسان عصفور سیم الأسلحة الملحقة بالمحراث الحفار إلى یمكن تق .١٠
  

  )درجة ١٠(:  الثانىالسؤال 
 استخداموعند ) البخاري(فولت أوجد قدرة المحرك بالحصان ٢٢٠أمبیر وجھد  ٣٠بتیار شدتھ  محرك كھربي یعمل

التي یمكن أن  المكعبأوجد كمیة الماء بالمتر  .متر ١٣.٣٥ثابت قدره  ارتفاعالمحرك في تشغیل مضخة لرفع ماء إلي 
وكفاءة % ٨٠المحرك  استخدامءة وكفا.للماء ٣سم/جرام ١كثافة أنالبفرض .ترفعھا المضخة في الدقیقة الواحدة

  ؟%١٠٠المضخة 
  

  بالأمبیرشدة التیار × الجھد بالفولت = القدرة بالوات 

  

 :الفصل الدراسى  ٢٠١٧/٢٠١٨: العام الدراسى
  الثانى

ادارة الاعمال  :إسم البرنامج
  والمشروعات الزراعیة

  

ادارة الاعمال  :القسم العلمى
  والمشروعات الزراعیة

 :المستوى الدراسى
  ورقتان :عدد أوراق الإمتحان  الاول

الاجابات النموذجیة إسم المقرر
المیكنة لامتحان النظرى لمقرر 

  الزراعیة
  ساعتان مدة الإمتحان  :كود المقرر

  درجة ٦٠  درجة الإمتحان  :یوم وتاریخ الإمتحان
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  وات ٦٦٠٠=  ٣٠× ٢٢٠= قدرة المحرك 

  كیلووات ٦.٦=  ١٠٠٠÷ ٦٦٠٠= 

  حصان ٩تقریبا   ٨.٩٧٦=  ١.٣٦× ٦.٦= القدرة بالحصان 

	وزن	الماء×૚.૜૞= الزمن ÷الطاقة= القدرة 
الزمن

  

٩  ×ૡ૙
૚૙૙

× ٧٥  =૚૜.૜૞×الماء	وزن	
૟૙

  

  ٣متر ٢.٤٢٧= لتر ماء  ٢٤٢٧= كیلو جرام  ٢٤٢٧= وزن الماء 

  
 السؤال الثالث:  (١٠ درجة) كل نقطةدرجة

  مع تصحبح الخطأ أمام العبارة الخاطئة) ×(أمام العبارة الصحیحة وعلامة خطا ) √(ضع علامة صح 
 .         المحاریث الأخرىبمن ممیزات المحراث القلاب تركھ سطح الأرض أكثر استواء مقارنة  )خطأ(    .١

  المحراث الدورانى
  ٢سم/كجم ٨- ٥بینما محركات الدیزل بین  ٤٠-٢٥یتراوح الضغط فى محركات البنزن بین )  خطأ(   .٢

 ٢سم/كجم ٤٠-٢٥بینما محركات الدیزل   ٨- ٥محركات البنزن بین
 .         سم٢٥سم بینما في المحراث القلاب  ٤٥عرض الحرث لسلاح المحراث الحفار ) خطأ(   .٣

  العكس
 توجد سرعتان لطارة الإدارةبینما  سرعاتثلاثة  لعمود  الإدارة الخلفي) خطأ(    .٤

سرعة واحدة طارة الإدارةل  
 من وظائف شنابر الضغط منع تسرب غازات الاحتراق)صحیحة(    .٥
 لمحرك البنزین ١: ٨،  ١:  ٤تتراوح نسبة الكبس ما بین )صحیحة(    .٦
 
اعلى من الشبكة عند مستوى ذو الحمام الزیتى حتفاظ بمستوى الزیت في قاع المرشح یجب الإ )خطأ(    .٧

 السلكیة 
 اسفل من الشبكة السلكیة

 
 تكون فتحة خروج نواتج الاحتراق فى جھاز العادم فى الجرارات الحقلیة لأسفل ) خطأ(   .٨

 لأعلى
 تحتاج إلى مجھود عضلي كبیرالیدویة انھاالظھریة اتعیوب الرشاشمن ) صحیحة(   .٩

  ٢سم/كجم ٤٠إلى  ٢٥یصل الضغط فى محركات الاشتعال بالشرارة الى  ) خطأ(   .١٠
 ٢سم/كجم ٨-٥

  
  )درجات ١٠(:  الرابعالسؤال 
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بفرض أن الكفاءة الحقلیة  ١-كم س ٣.٦متر وتعمل بسرعة ١.٦معدل انجاز آلة حصاد لھا سلاح قطع بعرض إحسب 
  ساعات؟ ٧ساعات التشغیل في الیوم  وان عدد% ٧٠

  (%)الكفاءةالحقلیة ×	)ساعه/كم(السرعة ×) متر(العرض ) =ساعه/فدان(السعه الحقلیة 

  ٦.٢٤=  ٤٢٠٠/ ٧×(%)  ٠.٧×	)ساعه/م( ٣٦٠٠×) متر( ١.٦=

  
  

  )درجات ١٠(:  السادسالسؤال 
ثمن الجرار  -حصان  ٦٠القدرة الفرملیة : یعمل بوقود السولار في الساعة علما بأنإحسب إجمالي تكالیف جرار 

لتراً فترات تغییر  ٥.٦سعھ الكرتیر - % ١٠فائدة رأس المال  -جنیھ ١٠٠٠٠الثمن بعد الإستھلاك  -جنیھاً  ٢٠٠٠٠٠
جنیھ عدد ساعات التشغیل  ٥.٥٠جنیھ ، ثمن لتر السولار ٣٠ثمن لتر الزیت  -ساعة تشغیل   ١٠٠الزیت بالكرتیر كل

  جنیھاً ؟ ١٥٠٠= أجرة السائق في الشھر -ساعھ  ١٠٠٠في السنھ 
  

  :التكالیف الثابتة في السنة : أولاً 
 سنة / ج ١٩٠٠٠=  ١٠)/ ١٠٠٠٠- ٢٠٠٠٠٠= (استهلاك رأس المال  -١

 سنه / ج  ١٠٥٠٠) = ١٠/١٠٠( x ٢) /  ١٠٠٠٠+٢٠٠٠٠٠= (فائدة رأس المال  -٢

 سنه /ج  ٢٠٠٠) = ١/١٠٠( x ٢٠٠٠٠٠= ضرائب وتأمین  -٣

 سنه / ج  ٢٠٠٠) = ١٠٠/ ١( x ٢٠٠٠٠٠) = المأوى(التخزین  -٤

  سنه / ج ٣٣٥٠٠= مجموع التكالیف الثابتة 
  

  : التكالیف المتغیرة اوالجاریة: ثانیا
 سنه/ ج ٢٧٥٢٢= ٥.٥ x ١٠٠٠    x ٠.٦ x x٦٠ ٠.١٣٩= الوقود  -١

 سنه / ج  ٤٦٨٠=  ٣٠ x ١٠٠٠ x)  ٠.١) +  ١٠٠/ ٥.٦=(( الزیوت والشحوم  -٢

 سنه / ج  ١٩٠٠٠) = ١٠٠/١٠٠( x ١٩٠٠٠= الصیانة والاصلاحات  -٣

 سنه / ج ١٨٠٠٠= ١٢ x ١٥٠٠= اجور سائق والعمالة  -٤

  سنه / ج ٦٩٢٠٢= مجموع التكالیف الجاریة 
  سنه / ج ١٠٢٧٠٢)= ثابتة وجاریة(المجموع الكلى للتكالیف السنویة 

  
  )درجات ١٠(:  السابعالسؤال 
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 Centrifugal Pumps   : المضخات الطاردة المركزیة  ) أ

). الخزانات السطحیة –البحیرات –الترع(في حالة المیاه السطحیة  )٤٥-٣(یستخدم المضخات الطاردة المركزیة شكل 
، ب ممتلئة بالمیاهولا تتمكن المضخات الطاردة المركزیة من سحب المیاه إلا إذا كان فراغ جسمها وماسورة السح

) المسافة بین مركز المضخة وسطح المیاه(متر  ٦أقصى منسوب للسحب . وتسمى عملیة الملء هذه بعملیة التحضیر
  .)عمود الرفع الدینامیكي( متر ٦٠بینما یصل ضاغط الطرد إلي 

  :ممیزات المضخات الطاردة المركزیة

 تتمیز هذه المضخات بأنها بسیطة التركیب. 
  عالیة وتصرف عالي مع رفع محدود نسبیا لمستوي الماءذات كفاءة. 

 التكالیف نسبیا منخفضة. 
  

  

 Turbine Pumps:المضخات التوربینیة) ب

سطح الماء داخل البئر  عندما یكونمیاه الآبار  استخراجتستخدم في و ، وهي مضحات طارة مركزیة متعددة المراحل
  .المضخة الطاردة المركزیة ویصعب معه استخدامبعیدا 

  :ممیزات المضخات التوربینیة

 تستخدم في استخراج المیاه من الأعماق الكبیرة. 
 تتمیز بالتصرف العالي مثل المضخات الطاردة المركزیة. 

  :عیوب المضخات التوربینیة

  المركزیةالمضخات التوربینیة أغلي ثمنا واعلي في تكالیف الصیانة مقارنة بالمضخات الطاردة. 
  بالرمل الموجود في المیاه الجوفیة كفائتها كثیراتتأثر. 

 صعوبة الصیانة. 



  

  
  
  

یستخدم القلم الأزرق والقلم الرصاص فقط فى  -٢. ضرورة الإلتزام بالإجابة على الأسئلة المقررة ولن ینظر إلى الأسئلة الزائدة - ١ :ألإمتحانتعلیمات 
 - ٥).وغیرھاالالات الحاسبة  -أدوات الرسم  - المسطرة  -الأقلام ( لایسمح بتداول الأدوات  -٤. تصرف ورقة إجابة واحدة لكل طالب -٣. ورقة الإجابة

 .لا یسمح بتواجد التلیفونات المحمولة أمام الطالب، كما لا یسمح بإستخدام تطبیق الألة الحاسبة الموجودة على التلیفون المحمول

 

وفیها یكون المحرك  Vertical turbineیدخل ضمن تصنیف المضخات التوربینیة كل من مضخات الاعماق
  ).٤٦-٣(شكل ، )خارج البئر(بعیدا عن المضخة 

  

  Submersible Pumpsالمضخات الغاطسة  والنوع الثاني هو

وتصل الكهرباء ، المضخة ومغلفا ومغمورا تحت سطح المیاهتجویف ملتصقا ب) المحرك(یكون الموتور الكهربي وفیها 
وهذا الكابل یكون داخل البئر ) مولد أو محول(إلي الموتور عن طریق كابل كهربي من مصدر كهرباء بجوار البئر 

  ).٤٧-٣(شكل ، معزولا حتى المضخة

  :الغاطسةممیزات المضخات 

  متر ٤٠٠تستخدم في حالة میاه الآبار العمیقة جدا والتي تصل إلي أكثر من. 
 كما إنها تستخدم في حالة الآبار الغیر رأسیة تماما ویخشى من استخدام المضخات التوربینیة. 

 یتم تبرید هذا النوع من المضخات مباشرة لكونها غاطسة في المیاه. 
 التوربینیةالثمن مقارنة بالمضخات  منخفضة. 

  :عیوب المضخات الغاطسة

 عرضة للأعطال نتیجة للتذبذب في التیار الكهربي. 
 عند حدوث أي عطل في المضخة فانه یجب سحب كل من المضخة والمحرك من داخل البئر. 
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